PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD
L.O.E.

CURSO 2014-15 CONVOCATORIA: |

MATERIA: MATEMATICAS I

e Elija una de las opciones, A o B, y conteste a las cuatro cuestiones que componen la opcién
elegida. Si mezcla preguntas de las dos opciones el tribunal podra anular su examen.

e En el desarrollo de cada problema, detalle y explique los procedimientos empleados para
solucionarlo. Se califica todo.

e Laduracidn del examen sera de 90 minutos.

e No olvide pegar las etiquetas antes de entregar el examen.

Opcion A

1.- Consideremos la funcién f(x) = In(x — 1) definida en el intervalo [2,e + 1] .
Determinar la ecuacidn de la recta tangente alacurva y = In(x — 1) que sea paralelaala
recta que pasa por los puntos P(2,0) y Q(e+1,1). (2,5 puntos)

2.- Calcular las integrales indefinidas siguientes

—d p—
a) f (2x+1x)2+4 b) fxz(xg +1)7dx (2,5 puntos)

3.- Dado el sistema de ecuaciones

3x—ay = -3
{2x+ay—52= 13
x+3y—2z=5
a) Estudiar su compatibilidad para los distintos valores del pardmetro a. (1,5 puntos)
b) Resolverlo para a = 3. (1 punto)
x=3+1
x+2y—1=0
4.- Dadas lasrectas r = {y =—-14+21 vy s= { se pide:
3y — 2 =0 '
=241 y—z+@2+m)
a) Determinarsi r y s son rectas paralelas. (1 punto)

b) Hallar el valor del pardmetro m para que lasrectas r y s estén contenidas en un
mismo plano. (1,5 puntos)
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e Elija una de las opciones, A o B, y conteste a las cuatro cuestiones que componen la opcién
elegida. Si mezcla preguntas de las dos opciones el tribunal podra anular su examen.

e En el desarrollo de cada problema, detalle y explique los procedimientos empleados para
solucionarlo. Se califica todo.

e Laduracidn del examen sera de 90 minutos.

e No olvide pegar las etiquetas antes de entregar el examen.

Opcion B
1.- Se considera la funcién
2%+ a si x < -1
f(x)=3ax+b si —1<x<0
3x24+2  si x>0

Determinar si existen valores de los parametros a y b paralos que f(x) sea derivable en
todo R. Justificar la respuesta. (2,5 puntos)

2.- La boca de un tunel tiene la forma de un rectangulo coronado por un semicirculo como se
muestra en la figura. Encontrar las medidas del tunel que deje pasar mas luz si el perimetro de
la figura mide 5 metros. (2,5 puntos)

2 -k 4
3.-Dadalamatriz A=|1 1 7

1 -1 12
a) ¢Para qué valores del parametro k la matriz A tiene matriz inversa? (1 punto)
b) Hallar la matriz A~! cuando k tomaelvalor k = 1. (1,5 puntos)
x=2
4.-Seanr y s lasrectasr={y=1—-1 y s=x—-1=y=2z—3.Calcular:
z=3

a) La ecuacion del plano perpendicular a la recta r que pasa por el punto (0,1,3).
(0,75 puntos)
b) Las coordenadas del punto de interseccién de ambas rectas. (1 punto)

c) La ecuacidén del plano m que contienealasrectas r y s. (0,75 puntos)



